Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-04-03

Partavling, 50 bord, 99 par. Antal brickor: 24. Medel: 1152.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 A2
2 D12
3 B14
4 B24
5 Dl1
6 D10
7 B9
8 D3
9 B18

10 A17
11 B22
12 A8
13 C4
14 A18
15 C1
16 D22
17 C9
18 D5
19 Ci5
20 D13
21 B10
22 C32
23 Ci18
24 Al
25 All
26 Al6
27 C29
28 C7
29 D6
30 D9
31 Cc21
32 Ci13
33 Cl6
34 Bi13
35 B17
36 B3
37 D21
38 D7
39 C22
40 Bi15
41 C5
42 B8
43 C6
44 C17
45 D1
46 C23
47 D4
48 C20
49 D15
50 B23
51 C3
52 Ci12
53 C2
54 D2
55 D26
56 Bi11l
57 C10
58 A7
59 B7
60 A15
61 D8
62 C8
63 D17
64 Al13
65 C26
66 B19
67 B5
68 C24
69 D19
70 C27
71 A3
72 A9
73 C28
74 B4
75 A6
76 Al2
77 Cil4
78 B6
79 A4
80 C25
81 D20
82 C19
83 D23
84 Al10
85 Cli1

Poang

1687.6
1584.9
1496.7
1492.6
1466.3
1450.3
1445.0
1434.3
1425.8
1414.5
1413.5
1408.8
1395.4
1382.2
1372.0
1364.3
1362.3
1355.8
1342.4
1326.7
1318.2
1307.6
1307.1
1305.9
1302.1
1300.2
1296.2
1295.2
1276.8
1276.1
1274.9
1272.4
1267.6
1260.0
1241.9
1231.5
1228.2
1217.6
1206.3
1204.1
1193.2
1188.9
1188.5
1186.4
1178.7
1166.7
1160.4
1159.7
1157.4
1151.3
1150.5
1139.7
1138.6
1132.0
1131.2
1128.7
1123.5
1119.0
1118.0
1117.6
1117.2
1116.1
1115.8
1105.0
1097.5
1097.1
1091.8
1080.6
1077.4
1075.0
1048.5
1044.8
1043.1
1041.6
1032.4
1032.1
1026.2
1022.1
987.7
982.0
975.8
974.0
973.6
968.7
937.6

%

73.24
68.79
64.96
64.78
63.64
62.95
62.72
62.25
61.89
61.40
61.35
61.14
60.56
59.99
59.55
59.21
59.13
58.85
58.26
57.58
57.21
56.75
56.73
56.68
56.51
56.43
56.26
56.21
55.42
55.38
55.33
55.23
55.02
54.69
53.90
53.45
53.31
52.85
52.36
52.26
51.79
51.60
51.58
51.49
51.16
50.64
50.37
50.33
50.23
49.97
49.93
49.47
49.42
49.13
49.10
48.99
48.76
48.57
48.52
48.51
48.49
48.44
48.43
47.96
47.63
47.62
47.39
46.90
46.76
46.66
45.51
45.35
45.28
45.21
44.81
44.80
44.54
44.36
42.87
42.62
42.35
42.27
42.26
42.05
40.70

Namn

Ulla Petersson - Jan Skarberg

Eva Wilander - Rolf Larsson

Tomas Misch - Vivianne Andreasson
Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson

Mats Andersson - Orjan Randhede
Lennart Karlsson - Leif Lyngmo

Erik Nordenberg - Hans Obstfelder
Gunilla Hennings - Per Kindgren
Jan-Erik Nerlund - Mats Hallerstedt
Eva Lena Glimne - Greger Sundgren
Lennart Gustafson - Knut Warberg
Rune Félth - Ulla Skéarberg

Valter Johnsson - Jan Nilsson

Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund
Margareta Olsson - Sven Olsson
Ragnar Jansson - Maud Kylinger
Magnus Widarsson - Rune Gunnarsson
Waldo Whiteman - Gun Karlsson

Bengt Holmgren - Jan Jonsson

Olle Karlsson - Sture Lennartsson

Lars Risel - Sten Arling

Inga-Lill Persson - Nils-Borje Palmlund
Ewa Thulin - Leo Kristensson

Maria Ohlsson - Ulf Backman

Kerstin Trydell - Inga-Maj Baath

Eva Hagman - Bengt Larsson

Hakan Blennow - Dan Christer Johansson
Bodil Nilsson - Sven-Ake Nilsson

Bo Ekelund - Christer Tillberg

Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo
Gulle Bruzelius - Margareta Sédergren
Sven Nord - Per Skansberg

Borje Nilsson - Rune Persson

May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson
Carl-Erik Andersson - Kenneth Karlsson
Lennart Djupfeldt - Gulli Sandberg
Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt
Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg
Marita Dahlqvist - Asta Johansson

Lars Backskog - Bertil Hult

Sigbritt Person - Maery Holmgren
Lennart Asplund - Gosta Haglund
Goran Persson - Marie-Louise Lénnquist
Margareta Ericsson - Mats Ericsson
Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
Margareta Meijer - Gunnel Carlsson
Birgitta Melander - Arne Melin

Janos Orban - Bo Everbring

Agneta Nilsson - Berit Sérensson
Margit Roth - Anita Wall

Jovan Lazarov - Ulla Erlandsson
Sieglinde Lévquist - Ake Lévquist

Nina Schain - Eva Haglund

Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg
Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson
Sune Enqvist - Tommy Spangberg
Anita Nilsson - Marianne Moéller
Christian Bjorkwall - Rolf Plantin

Tina Elfstedt - Seija Karkkainen

Ingalill Svensson - Birgitta Torkelson
Nils Sérensson - Lennart Palm
Sven-Erik Aberg - Kjell-Ake Malmquist
Kenneth Gallman - Ulla Ouchterlony
Margit Bauer - Agneta Aicardi-Holmstrom
Gunnar Neovius - Sigvard Persson
Ninni Gronkvist - Irene Eriksson

Bodil Andersson - Lillevi Gustavsson
Eva Berlin - Werner Lonnquist

Rosaine Klerborg - Ake Karlsson
Marianne Andersson - Birgitta Eriksson
Roland Svensson - William Wahlberg
Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson
Goran Nilsson - Kristina Nilsson

My Lovo - Mérta Arvidsson

Gunnar Alexandersson - Maj-Britt Wilhelmsson
Ib Jensen - Gudrun Sandquist

Per-Erik Persson - Moddy Schain
Marianne Mizgalski - Claes Lysén
Ing-Britt Andersson - Ingrid Carlsson
Ingrid Wergeni Svensson - Stig Forsman
Lage Johnsson - Lars-Gunnar Karlsson
Karin Dribe - Kerstin Jénsson

Olle Rejler - Bernt Carlsson
Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson
Lisa Eklund - Ingrid M&nsson

MID

81499
87253
3347
3590
7582
1196
12256
6841
10454
81091
17841
10681
78443
8594
14665
1559
37131
2111
41963
33615
3552
11341
48102
87599
48769
90661
48152
46008
1442
87227
37563
48100
2698
3494
3501
11917
1503
51550
82138
90955
91113
10697
31219
52771
35005
4748
29210
28564
29389
63938
55013
48109
59344
10684
14962
10523
44529
65051
55302
92783
18644
537
32688
39509
17106
59878
12826
32947
10054
81817
92781
67027
86175
91670
8881
40257
5861
13488
43863
83321
83441
26408
26731
41997
9393

85796
1172
9076
12950
6043
85153
88642
14963
11306
28664
32733
15888
44462
13380
7891
31298
89476
1201
48283
11845
14086
40468
48103
82648
81079
35169
37668
46007
1309
41450
18878
4739
6316
54658
+1
91666
1317
84687
5857
6390
41962
3488
54933
52770
42107
55175
85944
66904
87226
59115
91111
48108
59345
91445
11951
1704
61105
84896
61171
92789
83980
6482
45563
50831
48106
55333
3576
54932
1176
5856
67338
63262
86177
17853
53768

59804
61981
85623
46309
90952
91114
29381
41996
34003

Klubb

Laholms BK

Ljungsbro BK

Karlstads BK - Solstabridgen
Solstabridgen

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
Solstabridgen

Filbyter Bridge

Solstabridgen

Laholms BK

Hammar6 BK

Vastra Bjare BK - Laholms BK
Kristianstads BK - Ahus BK
Laholms BK

Ahus BK

Filbyter Bridge

Hassleholms BK - Kristianstads BK
Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Solstabridgen

Kristianstads BK

Kristianstads BK

Laholms BK

Laholms BK

Laholms BK

Kristianstads BK

Ahus BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Kristianstads BK - Véastra Bjare BK
Kristianstads BK

Nasby IF:s BS

Solstabridgen - Karlstads BK
Hammar6 BK - Norge
Solstabridgen

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Hammaro BK - Solstabridgen
Kristianstads BK
Solstabridgen - Hammar6 BK
Kristianstads BK

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Skanninge BK - Filbyter Bridge
Nasby IF:s BS - Kristianstads BK
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Solstabridgen

Kristianstads BK

Kristianstads BK

Kristianstads BK

Filbyter Bridge - Gamleby BK
Filbyter Bridge

Solstabridgen

Ahus BK - Kristianstads BK
Laholms BK - Bastad BK
Karlstads BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Kristianstads BK - Sélvesborgs BK
Filbyter Bridge

Laholms BK - Vastra Bjare BK
Kristianstads BK

Karlstads BK

Solstabridgen

Kristianstads BK

Mjolby BK - Filbyter Bridge
Kristianstads BK

Laholms BK

Laholms BK - Bastad BK
Kristianstads BK
Solstabridgen

Laholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
Laholms BK

Kristianstads BK
Solstabridgen

Laholms BK

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Kristianstads BK
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86 C30 911.8 39.57 Ingemar Fagerstrom - Sven-Erik Bergkvist 31221 31220 Kristianstads BK
87 D16 911.7 39.57 Bertil Andersson - Kerstin Kardell 11916 1303 Filbyter Bridge
88 B16 903.1 39.20 Kerstin Radman - Lizzie Sandberg 28961 41481 Solstabridgen
89 D18 883.8 38.36 Gunvor Sandelius - Anna-Lisa Rydfalk 80597 18735 Filbyter Bridge
90 B20 875.8 38.01 Hans Ekwall-Kurt Norberg 13531 61532 Solstabridgen
91 B2 8544 37.08 Leif Jansson - Sonja Forsby 53279 91665 Solstabridgen
92 D25 825.0 35.81 Anita Cetrelli- Marie-Louise Ahlenbéck 37945 37244 Filbyter Bridge
93 Bl 784.8 34.06 GullyLarsson - Anna-Stina Dackander 7738 7818 Solstabridgen
94 A5 753.9 32.72 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
95 B21 739.3 32.09 Ake Svensson - Johan Broms 33556 49058 Solstabridgen
96 Al4 7251 31.47 AnnLis Wennstrom - Anna-Maria Sjostrand 35166 91951 Laholms BK
97 D14 699.0 30.34 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge
98 D24 632.0 27.43 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom 78984 88454 Filbyter Bridge
99 C31 4740 20.57 Gertrud Olofsson - Monica Nilsson 60629 60628 Kristianstads BK
1 49754 Basta kontrakt 2 4 D8762 Basta kontrakt 3 4 EKn3 Basta kontrakt
Nord vE64 44 O =-420 Ost vE5 3vy OD-1100 Syd vD10742 5¢v SD-2-300
Ingen + 10654 NS + Kn854 ov +87
#106 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT
4 EKN1083 4 K2 N52822 & KKn5 4 E103 N59 4765 4 D6 4872 N10990
vD v 983 S52822 vDKn982 v743 S59475 vE6 v Kn5 S00990
+83 ¢ EKDKNn97 O 8 104 105 + K9 + D10 08 486 6 ¢ KKn6432 ¢ E10 O 11114 4 8
297543 2KKn V 8 104 105 2876 #KDKn54 V 84866 #1086 #ED9752 V 11114 4 8
4 D6 494 & K10954
v KKn10752 v K106 v K983
2 + E7632 + D95
#ED82 #E32 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D6 D24 5¢DO -3 46 500 96.0 0.0|C30 C2 2NO-3 +¢6 150 96.0 0.0|B18 B4 44D O-3 v3 800 96.0 0.0
D13 D25 2v S+2 &A 170 94.0 20| A7 A3 3¢ S+1 &5 130 940 20| C6 C8 5#0-3 vK 300 919 41
A7 A3 3NO-3 T 150 92.0 4.0| D6 D24 2¢ S+1 8 110 90.0 6.0|C13 C7 4¢ V-3 v7 300 919 41
D1 D14 3v S= 4A 140 88.0 8.0|D12 D23 2¢ S+1 %8 110 90.0 6.0|C30 C3 5#0-3 ¢vK 300 919 41
B15 B2 3v S= ¢8 140 88.0 8.0|C19 C31 3¢ S= 48 110 90.0 6.0|C10 C11 5¢ V-2 +vQ 200 85.8 10.2
Al18 A4 3v S= ¢8 140 88.0 80| D1 D14 3v V-2 5 100 83.0 13.0 (D12 D22 2v N+3 42 200 85.8 10.2
D7 D26 2v S= +¢38 110 84.0 12.0| D7 D26 44 O-2 +A 100 83.0 13.0 |A18 A5 4¢ V-2 4A 200 85.8 10.2
C3 C15 5¢ O-1 vJ 50 80.0 16.0|A15 A2 4v V-2 5 100 83.0 13.0| D8 D14 3y N= +A 140 76.6 19.4
D9 D17 54 V-1 ©vA 50 80.0 16.0|D22 D5 INO-2 +¢7 100 83.0 13.0|D10 D18 3v N= &A 140 76.6 194
Al2 All 44 V-1 ©vA 50 80.0 16.0| D3 D18 4v V-1 &T 50 71.0 25.0|D13 D24 2y N+1 +A 140 76.6 19.4
B4 B19 3v S-1 3 -50 72.0 24.0| B5 B21 44 O-1 49 50 71.0 25.0 |A15 A3 24 S+1 vA 140 76.6 19.4
C9 C10 3v S-1 +8 -50 72.0 24.0| C5 C7 4v V-1 ¢J 50 71.0 25.0|A16 A7 3v N= +¢A 140 76.6 194
Cl2 C8 3vS-1 3 -50 72.0 24.0| C9 C10 2y V-1 &T 50 71.0 25.0|C21 C19 3y N= &A 140 76.6 19.4
C13 C21 3v S-1 38 -50 72.0 24.0| D9 D17 3# O-1 +A 50 71.0 25.0| D7 D25 24 S= ¢4 110 66.4 29.6
C19 C31 4v S-1 &A -50 72.0 24.0(C12 C8 INO-1 7 50 71.0 25.0|C12 C26 2v N= +¢A 110 66.4 29.6
D15 D8 4v S-2 48 -100 65.0 31.0 |D13 D25 INO-1 3 50 71.0 25.0|C14 C22 2y N= +A 110 66.4 29.6
C27 C16 4v S-2 8 -100 65.0 31.0|C25 C1 3#0-1 +A 50 71.0 25.0|C20 C31 2y N= &A 110 66.4 29.6
D11 D21 3¢ O= ¢2 -110 61.0 35.0 D11 D21 INO= ¢2 -90 59.0 37.0| B1 B24 44 0-1 ¥3 100 58.2 37.8
D19 D10 24 V= vA -110 61.0 35.0|C14 C28 24 O= +¢2 -90 59.0 37.0| C4 C16 4¢ V-1 v2 100 58.2 37.8
D3 D18 3¢ O+1 vJ -130 52.0 44.0|D20 D4 24 O= A -90 59.0 37.0| C5 C29 44 O0-1 vK 100 58.2 37.8
C4 C29 4¢ O= v -130 52.0 44.0|C26 C11 INO= 43 -90 59.0 37.0| A8 A4 4e¢ V-1 w7 100 58.2 37.8
C5 C7 4¢ 0= vT -130 52.0 44.0| A6 Al6 3¢ S-1 48 -100 53.0 43.0|B16 B3 Pass 53.1 42.9
A10 A5 4¢ O= v2 -130 52.0 44.0|C17 C32 4¢ S-1 +Q -100 53.0 43.0| C1 C9 3v N-1 +A -50 37.8 58.2
C14 C28 3¢ O+1 T -130 52.0 44.0| C4 C29 2v V= &T -110 42.0 54.0| B2 B14 3y N-1 #J -50 37.8 58.2
Cl17 C32 3¢ O+1 v7 -130 52.0 44.0| B6 B23 34 O= 49 -110 42.0 54.0| D4 D19 3v N-1 +A -50 37.8 58.2
C22 C23 3¢ O+1 T -130 52.0 44.0| A9 Al7 2v V= 42 -110 42.0 54.0| B5 B20 3v N-1 +A -50 37.8 58.2
B5 B21 3¢ O+2 «Q -150 36.0 60.0| B9 B18 24 O+1 49 -110 42.0 54.0| B6 B22 3y N-1 +A -50 37.8 58.2
A6 Al6 3¢ O+2 #A -150 36.0 60.0 |[A10 A5 1v V+1 ¢4 -110 42.0 54.0| B8 B15 3v N-1 +A -50 37.8 58.2
B10 B20 3¢ O+2 46 -150 36.0 60.0 |B10 B20 2v V= ¢J -110 42.0 54.0 |B10 B19 44 S-1 &T -50 37.8 58.2
B1l B22 3¢ O+2 &2 -150 36.0 60.0 |D15 D8 2&# O+1 49 -110 42.0 54.0 |A11 A6 3vy N-1 +A -50 37.8 58.2
D12 D23 3¢ O+2 2 -150 36.0 60.0|B16 B8 2& O+1 49 -110 42.0 54.0 |B11 B21 3v N-1 #A -50 37.8 58.2
B17 B3 4¢ O+1 4Q -150 36.0 60.0 |B17 B3 2v V= &T -110 42.0 54.0 |[A13 A2 3v N-1 +A -50 37.8 58.2
C20 C18 3¢ O+2 4Q -150 36.0 60.0| B1 B13 2NV = 46 -120 31.0 65.0|C15 C28 4y N-1 &A -50 37.8 58.2
C24 C6 3¢ O+2 &A -150 36.0 60.0|C24 C6 INO+1 ¢2 -120 31.0 65.0 |D11 D20 3v N-1 #A -50 37.8 58.2
C26 C11 3¢ O+2 vJ -150 36.0 60.0| D2 D16 2v V+1 ¢ -140 19.0 77.0|D21 D5 3v N-1 A -50 37.8 58.2
B6 B23 4¢ O+2 &A -170 25.0 71.0| C3 C15 3v V= ¢J -140 19.0 77.0|D23 D6 3vy N-1 +A -50 37.8 58.2
D22 D5 24 V+2 &T -170 25.0 71.0 |B11 B22 3v V= ¢5 -140 19.0 77.0| Al Al12 4v N-2 +A -100 15.3 80.7
Bl B13 34 V+2 vA -200 21.0 75.0|A13 Al 3v V= ¢5 -140 19.0 77.0| D1 D26 3v N-2 +¢A -100 15.3 80.7
D20 D4 24 V+3 YA -200 21.0 75.0|C13 C21 2v V+1 ¢4 -140 19.0 77.0| D2 D15 4y N-2 +A -100 15.3 80.7
Al4d A8 24 O+4 &A -230 17.0 79.0|B15 B2 3v O= ¢ -140 19.0 77.0| D3 D17 4v N-2 #A -100 15.3 80.7
B16 B8 34 O+3 +¢2 -230 17.0 79.0 |A18 A4 2v V+1 ¢ -140 19.0 77.0|D16 D9 4v N-2 +A -100 15.3 80.7
B7 B14 4vyDS-2 8 -300 13.0 83.0|C20 C18 2v V+1 &T -140 19.0 77.0|B17 B9 4y N-2 &A -100 15.3 80.7
A9 Al7 4vyDS-2 ¢8 -300 13.0 83.0|C22 C23 3v V= ¢J -140 19.0 77.0 |C17 C27 4v N-2 +A -100 15.3 80.7
D2 D16 5¢ O= 4Q -400 7.0 89.0|C27 C16 2v V+1 46 -140 19.0 77.0|C25 C2 4v N-2 +A -100 15.3 80.7
B9 B18 5¢ O= #A -400 7.0 89.0| B4 B19 INO+2 49 -150 5.0 91.0 |A10 Al7 3# 0= 3 -110 5.1 90.9
Al5 A2 5¢ O= 2 -400 7.0 89.0| B7 B14 INV+2 42 -150 5.0 91.0|C23 C24 3#0O= 3 -110 5.1 90.9
C30 C2 5¢ O= @&A -400 7.0 89.0 |Al4 A8 2NV +1 438 -150 5.0 91.0| A9 Al4 3NN-3 &9 -150 1.0 95.0
Al3 Al 46 V+1 vA -450 2.0 94.0|D19 D10 INO+2 49 -150 5.0 91.0|C18 C32 4y N-3 +A -150 1.0 95.0
C25 C1 5vDS-3 +8 -500 0.0 96.0 |[A12 All 3v V+1 42 -170 0.0 96.0 - B23 48.0
- B24 62.2 - B24 62.2|B13 B7 A-/A+ 38.4 57.6
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4 4 K98762 Basta kontrakt 5 4 EKn632 Basta kontrakt 6 & EK64 Basta kontrakt
Vast v K62 34 N =140 Nord v94 3¢ O =-110 Ost v 642 2NT O =-120
Alla +6 NS 462 ov ¢+ K4
»E83 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v & NT *E654 & ¢ v & NT
443 «Knl0 N7 4497 « D875 49 N6 4786 D107 4932 N6 4555
vEKn10 v98543 S75597 v75 v K632 S6 4786 vEK105 vKn8 S6 4555
¢ EKD94 ¢ 1032 06 88 45 ¢+ DKn105 ¢ EK84 079657 + D73 + E10986 079888
*K65 #DKn2 V68845 *K95 *E1064 V79657 987 #KDKn V7982838
4 ED5 4 K104 4 Kn85
vD7 v EDKn108 vD973
+ Kn875 4973 ¢ Kn52
#10974 »D2 #1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B5 B20 44 N= v9 620 96.0 0.0(D12 D21 24 N+1 +A 140 95.0 10| B6 B21 3#V-2 &A 200 95.0 1.0
A9 Al4 3NN= T 600 94.0 20(B17 B4 1vy S+2 &5 140 95.0 1.0|C28 C16 4¢ V-2 &A 200 95.0 1.0
Cl C9 3¢ V-2 A 200 88.0 80| C6 C29 24 N= K 110 92.0 40| A9 A5 2¢ O-1 a5 100 91.0 5.0
C4 C16 INV-2 46 200 88.0 80| C1 C26 3NV-2 46 100 88.0 8.0(C21 C31 2v V-1 &K 100 91.0 5.0
B1l B21 5v O-2 &A 200 88.0 80| B3 B15 3¢ O-2 #Q 100 88.0 8.0|Al6 A8 INN= &K 90 88.0 8.0
C18 C32 INV-2 a7 200 88.0 80| A9 A5 4¢ O-2 &2 100 88.0 80(B14 B8 1lvS= 3 80 86.0 10.0
D11 D20 3¢ V-2 #A 200 88.0 80| D4 D18 3¢ O-1 3 50 76.0 20.0| D2 D14 1&#N= +A 70  84.0 12.0
D7 D25 34 N+1 42 170 80.0 16.0| C5 C17 34 O-1 &K 50 76.0 20.0| D4 D18 INN-1 6 -50 77.0 19.0
B13 B7 34 N+1 #Q 170 80.0 16.0| C7 C9 4¢ O-1 &K 50 76.0 20.0 (B11 B20 1# N-1 vJ -50 77.0 19.0
Cl7 C27 24 N+2 T 170  80.0 16.0| B9 B16 3¢ O-1 £Q 50 76.0 20.0|D11 D19 INN-1 6 -50 77.0 19.0
Al Al12 24 N+1 &2 140 54.0 42.0|D11 D19 3¢ O-1 2 50 76.0 20.0 |[A12 A7 1a N-1 &K -50 77.0 19.0
D1 D26 34 N= T 140 54.0 42.0 (D13 D23 INV-1 &3 50 76.0 20.0(B17 B4 INN-1 38 -50 77.0 19.0
D3 D17 34 N= T 140 54.0 42.0|C14 C8 3¢ O-1 v¥Q 50 76.0 20.0|D22 D6 1a N-1 &K -50 77.0 19.0
D4 D19 24 N+1 42 140 54.0 42.0|C15 C23 3¢ O-1 #Q 50 76.0 20.0| C2 C10 2¢ O= &T -90 66.0 30.0
C5 C29 34 N= T 140 54.0 420|C25 C3 2NO-1 T 50 76.0 20.0| D5 D20 2¢ O= 45 -90 66.0 30.0
B6 B22 24 N+1 #Q 140 54.0 420 A2 Al INV= v9 90 53.0 43.0| C6 C29 2¢ O= &T -90 66.0 30.0
A8 A4 24 N+1 T 140 54.0 42.0| D3 D16 2¢ O= 7 -90 53.0 43.0 (B18 B10 2¢ O= 45 -90 66.0 30.0
B8 B15 24 N+1 4J 140 54.0 420| D5 D20 2# O = 46 -90 53.0 43.0(C22 C20 2¢ O= &J -90 66.0 30.0
B10 B19 24 N+1 T 140 54.0 42.0| A6 A18 INO= YA -90 53.0 43.0| D1 D25 24 S-2 +3 -100 60.0 36.0
C10 C11 34 N= #Q 140 54.0 42.0| B7 B24 INO= vJ -90 53.0 43.0| D3 D16 1¢ O+2 3 -110 46.0 50.0
D10 D18 24 N+1 ¢3 140 54.0 420| D8 D26 INO= vA -90 53.0 43.0( A6 Al8 2¢ O+1 48 -110 46.0 50.0
D12 D22 34 N= ¢2 140 54.0 420| D9 D15 INO= vA -90 53.0 43.0( C7 C9 2¢ O+1 &T -110 46.0 50.0
C13 C7 34 N= T 140 54.0 42.0|A13 A3 INO= vQ -90 53.0 43.0| D8 D26 3¢ O= 4] -110 46.0 50.0
D13 D24 24 N+1 v4 140 54.0 420|B14 B8 INO= T -90 53.0 43.0( B9 B16 2¢ O+1 v¥3 -110 46.0 50.0
Al6 A7 24 N+1 v8 140  54.0 42.0 |[A17 A1l INO= YA -90 53.0 43.0(C11 C12 2¢ O+1 v7 -110 46.0 50.0
B16 B3 34 N= T 140 54.0 42.0|B18 B10 2¢ O= 3 -90 53.0 43.0 (D12 D21 3¢ O= 4] -110 46.0 50.0
D16 D9 34 N= T 140 54.0 420(B19 B5 INO= +v8 -90 53.0 43.0(C15 C23 2¢ O+1 «J -110 46.0 50.0
B17 B9 24 N+1 &) 140 54.0 42.0|C22 C20 INV= ¥9 -90 53.0 43.0 [A17 ALl 2¢ O+1 &2 -110 46.0 50.0
Al8 A5 24 N+1 T 140 54.0 42.0|D22 D6 2# O= &K -90 53.0 43.0|C18 C27 2¢ O+1 & -110 46.0 50.0
B18 B4 34 N= T 140 54.0 420| D1 D25 34 N-1 ¢4 -100 36.0 60.0|B19 B5 2¢ O+1 4J -110 46.0 50.0
C20 C31 24 N+1 T 140 54.0 42.0| D2 D14 INS-1 T -100 36.0 60.0|C19 C32 1v V+1 4A -110 46.0 50.0
C21 C19 34 N= T 140 54.0 42.0|C18 C27 24 N-1 +A -100 36.0 60.0 |C30 C4 2¢ O+1 & -110 46.0 50.0
C23 C24 34 N= v9 140 54.0 42.0| B2 B13 2¢ O+1 44 -110 24.0 72.0| B1 B23 INO+1 48 -120 29.0 67.0
Al10 Al17 3¢ V-1 9 100 27.0 69.0| A4 Al5 2¢ O+1 44 -110 24.0 72.0 |Al4 A10 2NO= 48 -120 29.0 67.0
Al3 A2 3¢ V-1 o8 100 27.0 69.0 |[B11 B20 2¢ O+1 vA -110 24.0 72.0|D24 D7 INO+1 #T -120 29.0 67.0
D23 D6 3y V-1 +¢6 100 27.0 69.0C11 C12 3¢ V= v¥9 -110 24.0 72.0|C25 C3 INO+1 45 -120 29.0 67.0
C25 C2 3v V-1 +6 100 27.0 69.0 |[A12 A7 3¢ O= ©¥YA -110 24.0 72.0| B7 B24 3¢ O+1 45 -130 24.0 72.0
All A6 1l¢ V+1 46 -90 21.0 75.0 [A14 A10 2¢ O+1 vA -110 24.0 72.0| A2 Al INV+2 #4 -150 16.0 80.0
C30 C3 1¢ V+1 46 -90 21.0 75.0 (D17 D10 3¢ O= K -110 24.0 72.0| C5 C17 2N O +1 45 -150 16.0 80.0
D2 D15 34 N-1 T -100 15.0 81.0|C19 C32 3¢ O= ©vA -110 24.0 72.0| D9 D15 INS-3 +¢Q -150 16.0 80.0
Cl2 C26 44 N-1 #Q -100 15.0 81.0|C24 C13 2¢ O+1 vA -110 24.0 72.0|A13 A3 2NO+1 & -150 16.0 80.0
Cl14 C22 44 N-1 T -100 15.0 81.0| C2 C10 INO+1 *T -120 13.0 83.0|D13 D23 INN-3 &K -150 16.0 80.0
Al5 A3 34 N-1 &2 -100 15.0 81.0|Al6 A8 INO+l1 vA -120 13.0 83.0|C14 C8 24 S-3 vK -150 16.0 80.0
Bl B24 3¢ V= &7 -110 8.0 88.0|D24 D7 2¢ O+2 vA -130 9.0 87.0|D17 D10 1v S-3 +3 -150 16.0 80.0
C6 C8 2v V= +¢6 -110 8.0 88.0|C28 C16 2¢ O+2 2 -130 9.0 87.0| C1 C26 2N O +2 4] -180 8.0 88.0
C15 C28 3¢ V= a2 -110 8.0 88.0| B6 B21 INO+2 vQ -150 6.0 90.0| A4 A15 24 N-4 vJ -200 5.0 91.0
B2 B14 2v V+2 ¢6 -170 4.0 92.0| B1 B23 2v S-2 +Q -200 2.0 94.0|C24 C13 34 N-4 K -200 5.0 91.0
D8 D14 2y N-2 &2 -200 2.0 94.0|C21 C31 3NN-2 &T -200 2.0 940| B3 B15 INDS-2 ¢3 -300 2.0 94.0
D21 D5 3#N-3 3 -300 0.0 96.0|C30 C4 2vS-2 +Q -200 2.0 94.0| B2 B13 1vDV +1 4A -360 0.0 96.0
- B23 48.0 - B22 58.9 - B22 58.9
7 4 Kn109 Basta kontrakt 8 496 Basta kontrakt 9 « EK5 Basta kontrakt
Syd v D6542 6NT V =-1440 |Vast v 109632 34 V =-140 Nord v EK4 3v N =140
Alla ¢ 842 Ingen + E1092 ov 410432
»K4 % ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v o NT 986 & ¢ v & NT
4 K763 48 NO1341 «DKn32 «E874 N46 847 +10832 4 DKn9%4 N9 9978
vEKn  vK73 S01341 vKn7 v5 S 46847 v75 vD1092 S999738
¢ EKD6 ¢ 753 0 12129 9 12 ¢ KD876 ¢54 097495 ¢ K98 ¢ D75 044464
853 #EDKn976 V 12129 9 12 63 *EK8542 V97495 #Knl1042 £D5 V44464
« ED542 K105 476
v 1098 v EKD84 v Kn863
+ Kn109 ¢ Kn3 ¢ EKn6
#102 *D97 #EK73
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
D9 D14 42 0+2 T -170 92.0 4.0|C13 Cl14 44DV-3 v9 500 96.0 0.0 A2 A9 3NS+1 &2 430 93.0 3.0
D10 D16 3# O+3 +¢J -170 920 4.0| C7 C29 4v S= «Q 420 940 20| C4 C12 3NN+1 £Q 430 93.0 3.0
D12 D20 3#V +3 4] -170 920 4.0|C22 C31 3v S+1 6 170 920 40| D4 D16 3NN+1 T 430 93.0 3.0
Al6 A9 3+ O+3 4A -170 92.0 4.0|D12 D20 54 V-3 T 150 89.0 7.0| C9 C11l 3NS+1 4 430 93.0 3.0
C22 C31 440 +2 v9 -170 92.0 4.0|C20 C32 44 O-3 vA 150 89.0 7.0| C7 C19 4v N= #Q 420 88.0 8.0
Al7 Al2 2NV +2 2 -180 86.0 10.0| D1 D24 2v S+1 6 140 79.0 17.0| B1 B21 3NN= 4 400 76.0 20.0
Cl5 C9 3#0+4 T -190 84.0 12.0| D3 D15 3v N= #A 140 79.0 17.0| D2 D25 3NN= v2 400 76.0 20.0
A10 A6 INV+4 92 -210 82.0 14.0| B4 B16 2v S+1 +¢K 140 79.0 17.0| D3 D14 3NN= 4 400 76.0 20.0
Cl16 C24 3NV +1 &) -630 80.0 16.0| D9 D14 2v S+1 3 140 79.0 17.0|D11 D17 3NN= ¥9 400 76.0 20.0
D1 D24 3NV +2 v2 -660 69.0 27.0 |D10 D16 3v N= #A 140 79.0 17.0|C14 C15 3NN= 4 400 76.0 20.0
C2 C26 3NV +2 v4 -660 69.0 27.0 |C16 C24 2v S+1 +K 140 79.0 17.0|A1l7 Al 3NN= 49 400 76.0 20.0
D3 D15 3NV +2 v4 -660 69.0 27.0 |B19 Bl1l 3v S= #6 140 79.0 17.0|C18 C28 3NS= #4 400 76.0 20.0
D6 D21 3NV +2 4] -660 69.0 27.0 |C27 C19 3v S= +6 140 79.0 17.0|C23 C31 3NN= *T 400 76.0 20.0
B7 B23 3NV +2 2 -660 69.0 27.0|Al5 A5 2v S= &6 110  70.0 26.0|C24 C22 3NN= «Q 400 76.0 20.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan dagtid 2019-04-03, sida 3 av 7




B10 B17 3NV +2 & -660 69.0 27.0| D2 D26 54 O-2 vA 100 61.0 35.0(D26 D9 3NN= 44 400 76.0 20.0
C13 C14 3NV +2 v4 -660 69.0 27.0| B7 B23 44 V-2 #J 100 61.0 35.0|C29 C8 3NN= 4] 400 76.0 20.0
Al5 A5 3NV +2 v2 -660 69.0 27.0 |B10 B17 44D O-1 vA 100 61.0 35.0 |A14 Al12 2y S+1 4T 140 64.0 32.0
B20 B6 3NV+2 v4 -660 69.0 27.0 (D13 D22 44 O-2 vA 100 61.0 35.0 |A1l A7 INS+1 &J 120  62.0 34.0
C30 C5 3NV+2 v2 -660 69.0 27.0 |A1l6 A9 44 V-2 <A 100 61.0 35.0(A15 A6 INN= 44 90 59.0 37.0
Al A8 3NV +3 oT -690 44.0 52.0 |Al7 Al2 34 O-2 YA 100 61.0 35.0(D24 D8 INN= 44 90 59.0 37.0
C3 Cl11 3NV+3 2 -690 44.0 52.0 D25 D8 34 V-2 v2 100 61.0 350 C1 C2 3NN-1 44 -50 36.0 60.0
B4 B16 3NV +3 & -690 44.0 52.0|C28 C17 44 O-2 YA 100 61.0 35.0| D1 D23 3NN-1 2 -50 36.0 60.0
D4 D17 3NV +3 v4 -690 44.0 52.0| C2 C26 44 V-1 T 50 48.0 48.0| B2 B23 4v S-1 v5 -50 36.0 60.0
C6 C18 3NV +3 ¥5 -690 44.0 52.0| D4 D17 44 O-1 YA 50 48.0 48.0| B3 B13 3NN-1 4Q -50 36.0 60.0
Al3 A4 3NV +3 & -690 44.0 52.0| B8 B13 34 O-1 vA 50 48.0 48.0| B4 B15 3NN-1 4Q -50 36.0 60.0
Al4 A1l 3NV +3 & -690 44.0 52.0|C12 C1 34 O-1 YA 50 48.0 48.0| B5 B17 3NN-1 «Q -50 36.0 60.0
B15 B9 3NV+3 v4 -690 44.0 52.0|B20 B6 3# O-1 YA 50 48.0 48.0| D5 D18 3NN-1 46 -50 36.0 60.0
B18 B5 3NO+3 T -690 44.0 52.0| A1 A8 3NS-1 &6 -50 32.0 64.0| D6 D20 3NN-1 45 -50 36.0 60.0
B19 B11l 3NV +3 v2 -690 44.0 52.0| A3 A2 3v S-1 +K -50 32.0 64.0| D7 D22 3NN-1 49 -50 36.0 60.0
C20 C32 3NV +3 v2 -690 44.0 52.0| B3 B14 3y N-1 &A -50 32.0 64.0| B8 B24 3NN-1 £Q -50 36.0 60.0
C23 C21 3NV +3 2 -690 44.0 52.0| C3 C11 4v S-1 &6 -50 32.0 64.0| B9 B14 3NN-1 44 -50 36.0 60.0
D23 D7 3NO+3 T -690 44.0 52.0| C6 C18 4v N-1 &K -50 32.0 64.0|A10 A16 3NN-1 &4 -50 36.0 60.0
C25 C4 3NV+3 v2 -690 44.0 52.0| C8 C10 3v S-1 48 -50 32.0 64.0|D10 D15 3NN-1 &7 -50 36.0 60.0
C27 C19 3NV +3 v2 -690 44.0 52.0 |A13 A4 4v S-1 &6 -50 32.0 64.0|A13 A5 3NN-1 44 -50 36.0 60.0
Bl B22 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|B18 B5 4v S-1 %6 -50 32.0 64.0|D13 D21 3NN-1 «Q -50 36.0 60.0
B2 B24 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|C23 C21 3v S-1 %6 -50 32.0 64.0|A18 A8 3NN-1 4Q -50 36.0 60.0
D2 D26 3NV +4 5 -720 14.0 82.0|D23 D7 3v S-1 &6 -50 32.0 64.0|D19 D12 3NN-1 4Q -50 36.0 60.0
A3 A2 3NV +4 & -720 14.0 82.0|C25 C4 3v S-1 43 -50 32.0 64.0|C21 C32 3NN-1 4Q -50 36.0 60.0
B3 B14 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0| D5 D19 4v S-2 46 -100 19.0 77.0|C25 C5 3NN-1 &J -50 36.0 60.0
D5 D19 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|C30 C5 4v S-2 £6 -100 19.0 77.0|C27 C20 3NN-1 ¥9 -50 36.0 60.0
A7 A18 3NV +4 v6 -720 14.0 82.0| D6 D21 24 O+1 +¢J -110 15.0 81.0|C30 C6 4y S-1 T -50 36.0 60.0
C7 C29 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|A10 A6 3#0O= YA -110 15.0 81.0| C3 C26 3NN-2 4Q -100 7.0 89.0
B8 B13 3NV +4 & -720 14.0 82.0 |Al4 All 34 V= ¥9 -140 12.0 84.0| A4 A3 4v S-2 8 -100 7.0 89.0
C8 C10 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0| Bl B22 34 V+1 T -170 9.0 87.0| B7 B22 3NN-2 44 -100 7.0 89.0
Cl2 Cl 3NV +4 o] -720 14.0 82.0| B2 B24 34 O+1 ¢J -170 9.0 87.0|B11 B18 4y S-2 &J -100 7.0 89.0
D13 D22 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|B15 B9 5vDS-2 42 -300 6.0 90.0 |B16 B10 4v S-2 a2 -100 7.0 89.0
D18 D11 3NV +4 #2 -720 14.0 82.0|C15 C9 44 O= ©vYA -420 4.0 92.0|C16 C10 3NN -2 QQ -100 7.0 89.0
D25 D8 3NV +4 v4 -720 14.0 82.0|D18 D11 44 O+1 vA -450 2.0 94.0|C17 C13 3NN-2 4 -100 7.0 89.0
C28 C17 3NV +4 v2 -720 14.0 82.0| A7 Al8 44DV = v2 500 0.0 96.0|B19 B6 3NN-2 44 -100 7.0 89.0
- B21 30.8 - B21 30.8 |B20 - 36.5
10 4 D106 Basta kontrakt 11 ~ E82 Basta kontrakt 12 4102 Basta kontrakt
Ost v K87 4v O =-620 Syd vD9 3¢ SD-1-100 Vast v 764 2NT N =120
Alla + EKn97 Ingen 463 NS + E652
+KD4 & ¢ v & NT #E109875 & ¢ v & NT *ED74 & ¢ v & NT
4 KKn98532 «E N87 146 4 KD53 4Knl074 N7 86 55 4954 4 Kn86 N7 56 88
v E65 vDKn10932 S 8 7 1 4 6 v1053 vKKn42 S786565 vED1095 vKKn S756 88
+ D8 465 O 4 4 109 4 ¢KD4 ¢75 06 4778 ¢ D93 ¢+ KKn84 0577565
&E #9852 V 4 4 109 4 #KD4  #Kn62 V64778 #K10 #Kn965 V57755
a74 496 4 EKD73
v4 v E876 v 832
+ K10432 + EKn10982 + 107
#Kn10763 3 #832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C23 C31 2NV -6 +¢9 600 96.0 0.0 A2 Al7 4v O-4 &3 200 96.0 0.0 B1 B20 INO-3 &A 150 93.0 3.0
A2 A9 44DV-2 ¢A 500 93.0 3.0(C18 C14 2NV -3 +6 150 939 21| D6 D19 INO-3 4A 150 93.0 3.0
Al13 A5 54DV -2 ¢A 500 93.0 3.0|Al6 All 2¢ S+2 T 130 909 51| B9 B13 INO-3 4A 150 93.0 3.0
C3 C26 5vDO-1 &7 200 88.0 8.0(C24 C31 2¢ S+2 #Q 130 909 5.1(C24 C31 3v V-3 oT 150 93.0 3.0
C9 Cl11 4vyDO-1 &7 200 88.0 80| A3 A10 3#N= v2 110 78.6 17.4|A15 A7 2NN= K 120 88.0 8.0
Al18 A8 5v V-2 +A 200 88.0 80| B3 B24 3¢ S= &K 110 78.6 174 | C4 C26 24 S= &K 110 84.0 12.0
D5 D18 3¢ S= a5 110 84.0 12.0| D3 D26 2¢ S+1 ¥5 110 78.6 17.4|A13 A6 24 S= vQ 110 84.0 12.0
Bl B21 34 V-1 +¢A 100 70.0 26.0| B5 B16 2¢ N+1 &K 110 78.6 17.4|C17 C11 24 S= &T 110  84.0 12.0
Cl C2 3v0O-1 3 100 70.0 26.0| C7 C30 2¢ S+1 ¥5 110 78.6 17.4| D3 D26 INO-2 4A 100 73.0 23.0
D2 D25 34 V-1 +¢A 100 70.0 26.0| B8 B23 2¢ S+1 43 110 78.6 17.4| B4 B14 INO-2 4A 100 73.0 23.0
B3 B13 4v O-1 &7 100  70.0 26.0 |B10 B15 2¢ S+1 +¥3 110 78.6 17.4| D4 D15 INO-2 4A 100 73.0 23.0
A4 A3 4v O-1 #J 100 70.0 26.0 (C10 C12 3¢ S= vT 110 78.6 17.4| B6 B18 INO-2 4A 100 73.0 23.0
B4 B15 44 V-1 &K 100 70.0 26.0 |A13 A6 3« N= +¢5 110 78.6 17.4|B10 B15 INO-2 4A 100 73.0 23.0
C4 C12 44 V-1 K 100 70.0 26.0|C25 C6 3¢ S= 3 110 78.6 17.4|C15 C16 INO-2 «Q 100 73.0 23.0
B5 B17 4v O-1 &J 100 70.0 260 C2 C3 3NV-2 +6 100 60.3 35.8|C19 C28 2NV -2 +¢2 100 73.0 23.0
D6 D20 34 V-1 &K 100 70.0 26.0| C4 C26 2v O-2 3 100 60.3 35.8|D20 D13 INO-2 4A 100 73.0 23.0
Al10 Al16 4e4 V-1 &K 100 70.0 26.0| C8 C20 24DV -1 ¢6 100 603 35.8| A3 A10 INN= ¢4 90 64.0 32.0
D10 D15 4v O-1 &7 100 70.0 26.0| D8 D23 44 O-2 3 100 60.3 35.8| D1 D22 INO-1 4A 50 53.0 43.0
C17 C13 44 V-1 &K 100 70.0 26.0 D12 D18 44 O-2 #3 100 60.3 35.8| B3 B24 INO-1 &K 50 53.0 43.0
C29 C8 4v V-1 &K 100 70.0 26.0|A18 A9 34 V-2 +¢6 100 603 358 A5 A4 2v V-1 a2 50 53.0 43.0
Al4 A12 3NN-1 vQ -100 56.0 40.0|B22 B2 44 V-2 &A 100 60.3 35.8| D5 D17 INO-1 4A 50 53.0 43.0
B2 B23 24 V= &K -110 53.0 43.0(C29 C9 34 V-2 3 100 60.3 35.8(C10 C12 2v V-1 T 50 53.0 43.0
D3 D14 24 V= &K -110 53.0 43.0|D11 D16 2¢ S= 4] 90 50.0 46.0|D11 D16 2¢ O-1 &A 50 53.0 43.0
D1 D23 34 V= 97 -140 43.0 53.0 (D24 D2 2¢ S= 3 90 50.0 46.0|A12 A8 INO-1 &A 50 53.0 43.0
C7 C19 34 V= &K -140 43.0 53.0| B1 B20 24 O-1 &3 50 439 52.1|C18 C14 2NO-1 &K 50 53.0 43.0
All A7 34 V= &K -140 43.0 53.0|C13 C23 3v O-1 +A 50 439 521|C22 C32 3y V-1 &T 50 53.0 43.0
Al5 A6 34 V= &K -140 43.0 53.0 |A15 A7 44 V-1 6 50 439 521|C29 C9 INO-1 &7 50 53.0 43.0
C18 C28 24 V+1 o7 -140 43.0 53.0|C15 C16 24 V-1 6 50 43.9 52.1| A2 Al7 Pass 29.0 67.0
C24 C22 24 V+1 &K -140 43.0 53.0| A5 A4 4¢ S-1 3 -50 35.8 60.3| C5 C1 Pass 29.0 67.0
C25 C5 24 V+1 +A -140 43.0 53.0| D5 D17 3# N-1 v6 -50 35.8 60.3| C7 C30 Pass 29.0 67.0
C27 C20 24 V+1 +A -140 43.0 53.0| D6 D19 2¢ S-1 &K -50 35.8 60.3| B8 B23 Pass 29.0 67.0
B9 B14 1v O+3 &J -170 32.0 64.0|B17 B11 2&# N-1 7 -50 35.8 60.3| C8 C20 Pass 29.0 67.0
D11 D17 24 V+2 49 -170 32.0 64.0|C17 C11 INV= &7 -90 28.6 67.4| D8 D23 Pass 29.0 67.0
D13 D21 24 V+2 ¢7 -170 32.0 64.0|C19 C28 INV=  &T -90 28.6 67.4|D12 D18 Pass 29.0 67.0
D4 D16 3v O+2 #7 -200 26.0 70.0 D25 D9 INV= &5 -90 28.6 67.4|C13 C23 Pass 29.0 67.0
D7 D22 5¢ S-2 #A -200 26.0 70.0| B6 B18 4¢DS-1 v3 -100 23.5 72.5|D14 D10 Pass 29.0 67.0
D26 D9 34 V+2 &K -200 26.0 70.0| D7 D21 3¢ S-2 &K -100 23.5 72.5|B17 Bl11l Pass 29.0 67.0
B16 B10 4y V= &J -620 17.0 79.0| D4 D15 24 V= #A -110 18.4 77.6 |B21 B7 Pass 29.0 67.0
Al7 Al 4v V= &K -620 17.0 79.0 |A1l2 A8 24 V= 46 -110 18.4 77.6 |B22 B2 Pass 29.0 67.0
B19 B6 4y O= &J -620 17.0 79.0 |D14 D10 2y O= +A -110 18.4 77.6 |D24 D2 Pass 29.0 67.0
D19 D12 4v O= a7 -620 17.0 79.0|B21 B7 2NV= 46 -120 14.3 81.7 |C27 C21 Pass 29.0 67.0
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D24 D8 4v O= 3 -620 17.0 79.0|C22 C32 34 V= #A -140 12.3 83.7| B5 B16 INV= a7 -90 13.0 83.0
C30 C6 4v 0= 2 -620 17.0 79.0| D1 D22 INV+2 &7 -150 5.1 90.9|D25 D9 INO= 4Q -90 13.0 83.0
B1ll B18 4y O+1 &7 -650 7.0 89.0| B4 B14 1INV +2 #A -150 5.1 90.9| D7 D21 2v V= T -110 9.0 87.0
Cl4 C15 4v O+1 43 -650 7.0 89.0| C5 C1 INV+2 &T -150 5.1 90.9 |Al6 All 2v V= T -110 9.0 87.0
C16 C10 4y O+1 #J -650 7.0 89.0 |A14 Al INV+2 &9 -150 5.1 909| C2 C3 2v V+1 oT -140 6.0 90.0
C21 C32 44 V+1 &K -650 7.0 89.0 |D20 D13 1INV +2 #A -150 5.1 90.9|C25 C6 2NV +1 45 -150 4.0 92.0
B7 B22 4v V+2 #K -680 1.0 95.0|C27 C21 INV+2 &5 -150 5.1 90.9 |Al4 Al 2v V+2 &7 -170 2.0 94.0
B8 B24 4v O+2 7 -680 1.0 95.0 - B19 457 |A18 A9 3# N-2 vK -200 0.0 96.0
B20 - 36.5 B9 B13 A-IA+ 38.4 57.6 - B19 45.7
13 ~ E874 Basta kontrakt 14 48 Basta kontrakt 15 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord v 962 3v O =-140 Ost v E87642 4v SD-1-100 Syd v Kn85 2NT S =120
Alla 410973 Ingen 4953 NS + EK862
+D8 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
432 « DKn96 N85 475 » EK106543 472 N7 89 33 210854 4K972 N7 976 8
vED874 vKKn10 S85 465 v93 v KDKn S789 43 vD94  vK1032 S7 9768
¢ ED2 ¢ Kn654 058965 *4 ¢ K10762 0554938 ¢ Kn9 +D5 06 467 4
#Kn96 475 V58965 *763 #EKn5 V55497 #ED72 #964 V64674
4 K105 & DKn9 ~ED6
v53 v 105 vE76
+ K8 ¢ EDKn8 +10743
#EK10432 #D1098 »K83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A9 4vDV-2 #Q 500 96.0 0.0(C13 C31 3¢ O-4 T 200 96.0 0.0| D9 D23 3NS+2 &2 660 96.0 0.0
D4 D14 4v O-3 £Q 300 940 20| D5 D16 3NO-3 &6 150 89.0 7.0| D3 D24 3NS+1 &2 630 88.0 8.0
B1ll B16 24 O-2 #A 200 91.0 50| D7 D20 3NO-3 &T 150 89.0 7.0| B6 B16 3NS+1 &2 630 88.0 8.0
D12 D17 3v V-2 #Q 200 91.0 50| D9 D24 3NO-3 &8 150 89.0 7.0| B7 B19 3NS+1 &7 630 88.0 8.0
C23 C32 24 N+1 &7 140 88.0 8.0|Al7 A3 3NO-3 &T 150 89.0 7.0| D7 D19 3NS+1 &5 630 88.0 8.0
D9 D24 44 S= +A 130 86.0 10.0 |A18 A10 3BNO-3 ¢Q 150 89.0 7.0| A8 A13 3NS+1 &5 630 88.0 8.0
B10 B14 3#S= 43 110 83.0 13.0|C18 C12 3NO-3 #8 150 89.0 7.0|All A18 3NS+1 &2 630 88.0 8.0
Cl4 C24 3#S= +A 110 83.0 13.0| A1 A9 44 V-2 &2 100 74.0 22.0|D26 D4 3NS+1 &2 630 88.0 8.0
B2 B21 3v V-1 £Q 100 74.0 22.0| A4 All 44 V-2 &4 100 74.0 22.0| A7 A6 3NS= &7 600 76.0 20.0
D2 D23 3¢ O-1 A 100 74.0 22.0| D4 D14 2NO-2 +Q 100 74.0 22.0|B11 B15 3NS= 4 600 76.0 20.0
C3 C4 3v V-1 £Q 100 74.0 22.0| A6 A5 44 V-2 ©vA 100 74.0 22.0|C12 C2 3NN= v2 600 76.0 20.0
B4 B13 3v V-1 £Q 100 74.0 22.0| C8 C30 44DV -1 vA 100 74.0 22.0|D14 D11 3NS= 45 600 76.0 20.0
A7 Al3 4y V-1 £Q 100 74.0 22.0 |B11 B16 44DV -1 vA 100 74.0 22.0|A16 Al 3NS= &7 600 76.0 20.0
B22 B8 3v V-1 #Q 100 74.0 22.0|D13 D19 44 O-2 48 100 74.0 22.0|B24 B4 2NS+3 &2 210 70.0 26.0
C27 C22 3vy V-1 #Q 100 74.0 22.0|C16 C17 3NO-2 #8 100 74.0 22.0| B3 B22 INS+3 &2 180 65.0 31.0
C20 C28 24 S= 42 90 66.0 30.0|C27 C22 3NO-2 T 100 74.0 22.0| C4 C5 INS+3 «4 180  65.0 31.0
C13 C31 3#S-1 vA -100 62.0 34.0| D2 D23 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|D10 D25 INN+3 &5 180  65.0 31.0
Cl16 C17 3#S-1 3 -100 62.0 34.0| C3 C4 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|C21 C28 INS+3 &7 180 65.0 31.0
C25 C7 24 N-1 vK -100 62.0 34.0| C5 C26 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0| B1 B18 INS+2 4 150 54.0 42.0
B5 B15 24 O= #A -110 54.0 42.0| A7 Al13 44 V-1 K 50 55.0 41.0| C7 C3 INS+2 4 150 54.0 42.0
A6 A5 2v V= 7 -110 54.0 42.0| C9 C21 44 V-1 &2 50 55.0 41.0|C10 C22 2NS+1 4 150 54.0 42.0
C8 C30 2v V= £Q -110 54.0 42.0|C10 C29 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|D13 D18 INN+2 &2 150 54.0 42.0
B9 B24 2v V= #Q -110 54.0 42.0 |D12 D17 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|C15 C13 INN+2 &2 150 54.0 42.0
D13 D19 2v V= £Q -110 54.0 42.0 |Al6 Al2 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|A1l7 A4 2¢ S+3 v4 150 54.0 42.0
B6 B17 3v V= #Q -140 34.0 62.0|B23 B3 44 V-1 ©vA 50 55.0 41.0|D22 D2 INN+2 2 150  54.0 42.0
C6 C2 3v V= aA -140 34.0 62.0 |D26 D10 44 O-1 T 50 55.0 41.0| A2 A10 3¢ N+1 a2 130  40.0 56.0
D6 D18 3v V= #Q -140 34.0 62.0| B2 B21 24 V= vA -110 44.0 52.0| A5 A12 3¢ S+1 #A 130  40.0 56.0
D7 D20 3y V= £Q -140 34.0 62.0| B4 B13 34 V= vA -140 33.0 63.0| D5 D15 2¢ S+2 T 130  40.0 56.0
C9 C21 2v V+1 #Q -140 34.0 62.0| B5 B15 24 V+1 vA -140 33.0 63.0| C6 C26 3¢ S+1 ¢J 130  40.0 56.0
Cll Cl1 3vyV= &Q -140 34.0 62.0| C6 C2 24 V+1 ©vA -140 33.0 63.0| D6 D17 3¢ S+1 45 130  40.0 56.0
D15 D11 2v V+1 #Q -140 34.0 62.0| D8 D22 34 V= vA -140 33.0 63.0|B20 B2 2¢ N+2 T 130  40.0 56.0
Al18 A10 2v V+1 #Q -140 34.0 62.0 |B10 B14 34 V= vA -140 33.0 63.0|C20 C16 3¢ N+1 42 130  40.0 56.0
C18 C12 3y V= #Q -140 34.0 62.0|C11 C1 24 V+1 ©vA -140 33.0 63.0|C19 C1 INS+1 «4 120  31.0 65.0
C19 C15 3y V= &A -140 34.0 62.0 |C19 C15 24 V+1 ©vA -140 33.0 63.0|C27 C23 INN+1 &7 120  31.0 65.0
B20 B7 2v V+1 #Q -140 34.0 62.0|B22 B8 34 V= &4 -140 33.0 63.0| D8 D21 3¢ S= 45 110  22.0 74.0
D21 D1 3v V= £Q -140 34.0 62.0|C23 C32 34 V= vA -140 33.0 63.0|C11 C29 3¢ S= 48 110  22.0 74.0
B23 B3 2v V+1 #Q -140 34.0 62.0|C25 C7 24 V+1 ©vA -140 33.0 63.0|A15 A9 3¢ N= v2 110  22.0 74.0
D25 D3 2v V+1 48 -140 34.0 62.0 |[C20 C28 34 V+1 48 -170 21.0 75.0 |D16 D12 2¢ S+1 44 110  22.0 74.0
D26 D10 3v V= #Q -140 34.0 62.0|D25 D3 34 V+1 v2 -170 21.0 75.0|B21 B8 3¢ N= v3 110  22.0 74.0
Ald A2 29y V+2 #T -170 18.0 78.0| Bl B19 44 V= vA -420 9.0 87.0|B23 B9 3¢ S= v4 110  22.0 74.0
Bl B19 3#S-2 v4 -200 11.0 85.0| B6 Bl1l7 44 V= vA -420 9.0 87.0 |C31 Cl14 2¢ S+1 &7 110  22.0 74.0
C5 C26 24 N-2 T -200 11.0 85.0| D6 D18 4v V= vA -420 9.0 87.0| D1 D20 INS= &2 90 14.0 82.0
D5 D16 34 N-2 K -200 11.0 85.0| B9 B24 44 V= vA -420 9.0 87.0| B5 B14 Pass 10.0 86.0
D8 D22 4#S-2 vA -200 11.0 85.0 |Al4 A2 44 V= 48 -420 9.0 87.0 |Al4 A3 Pass 10.0 86.0
Al5 A8 24 N-2 K -200 11.0 85.0|C14 C24 44 V= ©vA -420 9.0 87.0|C25 C8 Pass 10.0 86.0
Al7 A3 44#S-2 v4 -200 11.0 85.0|Al15 A8 44 V= vA -420 9.0 87.0|C17 C18 5¢ N-1 2 -100 4.0 92.0
A4 All 34 N-4 K -400 3.0 93.0|D15 D11 44 O= +A -420 9.0 87.0|C24 C32 3NS-1 +4 -100 4.0 92.0
C10 C29 34 N-4 v¥K -400 3.0 93.0|B20 B7 44 V= vA -420 9.0 87.0|C30 C9 4¢ S-1 v4 -100 4.0 92.0
Al6 Al12 34DN-3 T -800 0.0 96.0|D21 D1 44 V= vA -420 9.0 87.0|B10 B13 3NS-2 45 -200 0.0 96.0
B18 - 59.4 B18 - 59.4 - B17 51.7
16 462 Basta kontrakt 17 4 KKn10 Basta kontrakt 18 4 ED1072 Basta kontrakt
Vast v Kn43 54 V =-650 Nord vKD1052 5NT N =460 Ost v10 5v O D-3500
oV + K108743 Ingen ¢ Kn3 NS ¢+ E10
«KD & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT #D10982 & ¢ v & NT
« D873 «EKN1095 N 3 8 3 2 5 485 # 943 N 6 11101111 » 96 » 84 N9 9 5 107
vE62 v K9875 S38325 v93 v E8764 S 6 118 119 v EK9753 v DKn86 S99 5 107
¢- ¢E O 105 10117 ¢ 764 + K8 072322 + K65 ¢ Kn32 043836
#E107632 #94 V 105 10117 #DKn9854 #E73 V72322 *63 *KKn74 V43836
4 K4 4 ED762 & KKn53
vD10 vKn v42
¢ DKn9652 + ED10952 + D9874
#Kn85 +10 #E5
Par Kontr Ut Res  Poéng Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéng
D3 D24 54 O-1 +Q 100 90.0 6.0| A4 A14 3NN+3 8 490 87.0 9.0| B2 B19 44 N+1 +8 650 82.0 14.0
B5 B14 5v O-1 +¢Q 100 90.0 6.0| D5 D14 3NN+3 v¥6 490 87.0 9.0| A3 All 44 N+1 vQ 650 82.0 14.0
D13 D18 54 O-1 &5 100 90.0 6.0| B8 B20 3BNN+3 v¥6 490 87.0 9.0| D5 D14 44 N+1 vQ 650 82.0 14.0
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Al4 A3 64 O-1 +9 100 90.0 6.0|Al5 A10 3NN +3 &3 490 87.0 9.0| D7 D18 44 N+1 4 650 82.0 14.0
C15 C13 54 O-1 +¢Q 100 90.0 6.0|A17 A5 3NN+3 &3 490 87.0 9.0| C8 C4 44 N+1 vQ 650 82.0 14.0
Al6 Al 5v O-1 2 100 90.0 6.0|A18 A12 3NN +3 43 490 87.0 9.0| D8 D20 44 N+1 +Q 650 82.0 14.0
C17 C18 54 O-1 +Q 100 90.0 6.0|C18 C19 3NN+3 8 490 87.0 9.0|D10 D24 44 N+1 ¢Q 650 82.0 14.0
D10 D25 5¢ S-2 vA -100 82.0 14.0|C22 C28 3NN +3 v4 490 87.0 9.0|Cl11 C23 44 N+1 ¢Q 650 82.0 14.0
A2 A10 5¢ N-3 4A -150 78.0 18.0 |C30 C10 3NN +3 &3 490 87.0 9.0|A13 A9 44 N+1 ¢Q 650 82.0 14.0
B10 B13 5¢ N-3 &9 -150 78.0 18.0|C32 C13 3NN +3 v¥6 490 87.0 9.0|B13 B5 44 S+1 ¢Q 650 82.0 14.0
Al7 A4 5¢ N-3 @A -150 78.0 18.0| Bl B17 44 S+2 v9 480 74.0 22.0|C16 Cl1l4 44 N+1 &4 650 82.0 14.0
D6 D17 34 O+2 ¢ -200 74.0 22.0| D6 D16 44 S+2 #Q 480 74.0 22.0 |A17 A5 44 N+1 vJ 650 82.0 14.0
Cl2 C2 44S-7 4Q -350 72.0 24.0| D8 D20 44 S+2 v9 480 74.0 22.0|D17 D13 44 N+1 ¢Q 650 82.0 14.0
B3 B22 5¢DS-3 43 -500 63.0 33.0| D2 D21 3NS+2 4 460 65.0 31.0 |A18 Al2 44 S+1 vA 650 82.0 14.0
B6 B16 5¢DN-3 4A -500 63.0 33.0| A3 A1l 3NN+2 43 460 65.0 31.0|C20 C2 44 N+1 +Q 650 82.0 14.0
C6 C26 5¢DN-3 &A -500 63.0 33.0| C5 C6 3NN+2 43 460 65.0 31.0| C5 C6 44 N= vQ 620 54.0 42.0
A7 A6 5¢DN-3 ¢A -500 63.0 33.0(B11 B14 3NN+2 9 460 65.0 31.0| A6 Al 44 N= vJ 620 54.0 42.0
B7 B19 5¢DN-3 A -500 63.0 33.0|A13 A9 3NS+2 &4 460 65.0 31.0| D6 D16 44 S= YA 620 54.0 42.0
D7 D19 5¢DN-3 oA -500 63.0 33.0(B21 B3 3NN+2 3 460 65.0 31.0| C7 C26 44 N= vQ 620 54.0 42.0
D26 D4 5¢DS-3 «Q -500 63.0 33.0| C1 C3 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0| A8 A7 44 N= +vQ 620 54.0 42.0
C30 C9 5¢DS-3 a7 -500 63.0 33.0| B2 B19 44 S+1 &9 450 42.0 54.0| B8 B20 44 N= vQ 620 54.0 42.0
D5 D15 44 O= +¢Q -620 49.0 47.0| B4 B23 44 S+1 &4 450 42.0 54.0|B11 B14 44 N= ¢Q 620 54.0 42.0
C7 C3 4v 0= +¢Q -620 49.0 47.0| B7 B18 54 S= &Q 450 42.0 54.0|C18 C19 44 N= +vQ 620 54.0 42.0
D9 D23 44 O= 46 -620 49.0 47.0| C8 C4 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0|C21 C17 44 N= +vQ 620 54.0 42.0
C21 C28 44 O= +Q -620 49.0 47.0 |D10 D24 44 S+1 7 450 42.0 54.0|C22 C28 44 N= v6 620 54.0 42.0
C24 C32 44 O= +¢Q -620 49.0 47.0|C11 C23 44 S+1 &5 450 42.0 54.0|D23 D3 44 N= +¢Q 620 54.0 42.0
C31 C14 4v O= 9 -620 49.0 47.0|C12 C29 44 N+1 &Q 450 42.0 54.0|C30 C10 44 N= +¢Q 620 54.0 42.0
Bl B18 44 O+1 ¢Q -650 23.0 73.0 |D15 D12 44 S+1 £Q 450 42.0 54.0|C32 C13 44 N= ¥v6 620 54.0 42.0
D1 D20 54 O= 49 -650 23.0 73.0 |Al6 A2 44 S+1 &4 450 42.0 54.0|C12 C29 5vDV -3 &A 500 39.0 57.0
C4 C5 540= +Q -650 23.0 73.0|C16 Cl14 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0 |B24 B10 5vDV-3 ¢A 500 39.0 57.0
A5 Al2 44 O+1 ¢Q -650 23.0 73.0 |D17 D13 44 S+1 £Q 450 42.0 54.0| B7 B18 5vDV-2 aA 300 35.0 61.0
A8 A13 5v O= &K -650 23.0 73.0|(C21 C17 44 S+1 7 450  42.0 54.0 |D15 D12 5vD O -2 #A 300 35.0 61.0
Cl10 C22 44 O+1 ¢Q -650 23.0 73.0|B22 B9 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0| D1 D19 34 N+2 vQ 200 28.0 68.0
All A18 54 O= vT -650 23.0 73.0|D23 D3 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0| B4 B23 34 N+2 vQ 200 28.0 68.0
B1l B15 54 O= ¢2 -650 23.0 73.0|B24 B10 44 S+1 &5 450  42.0 54.0|D11 D26 34 N+2 ¢Q 200 28.0 68.0
D14 D11 44 O+1 T -650 23.0 73.0|C27 C24 44 S+1 &Q 450 42.0 54.0|B21 B3 24 N+3 vQ 200 28.0 68.0
Al5 A9 44 O+1 & -650 23.0 73.0| A6 Al 3NN+1 3 430 22.0 74.0|B22 B9 34 S+2 vA 200 28.0 68.0
D16 D12 54 V= ¢38 -650 23.0 73.0 (D11 D26 3NN +1 &7 430 22.0 74.0| Bl B17 34 S+1 ¢¥K 170 17.0 79.0
Cl9 Cl1 44 V+1 ¢K -650 23.0 73.0|(C25 C9 3NN+1 &3 430 22.0 74.0| B6 B15 34 N+1 vQ 170  17.0 79.0
B20 B2 44 O+1 46 -650 23.0 73.0| D7 D18 44 S= &Q 420 15.0 81.0| D9 D22 34 N+1 ¢Q 170 17.0 79.0
C20 C16 44 O+1 +6 -650 23.0 73.0| A8 A7 44 S= #Q 420  15.0 81.0 |A15 A10 34 N+1 v6 170 17.0 79.0
B21 B8 44 O+1 ¢6 -650 23.0 73.0| D9 D22 44 S= &Q 420 15.0 81.0|C25 C9 34 N+1 44 170  17.0 79.0
D22 D2 44 O+1 ¢Q -650 23.0 73.0|C20 C2 44 S= &Q 420 15.0 81.0|C27 C24 34 N+1 +Q 170 17.0 79.0
B23 B9 44 V+1 7 -650 23.0 73.0| D4 D25 3NN= v4 400 9.0 87.0| C1 C3 4vy V-2 +A 100 7.0 89.0
B24 B4 44 O+1 ¢K -650 23.0 73.0(B13 B5 3NN= 49 400 9.0 87.0| D2 D21 5v V-2 +¢A 100 7.0 89.0
C25 C8 44 O+1 6 -650 23.0 73.0| C7 C26 4¢ S+2 v9 170 6.0 90.0| A4 Al4 4y V-2 +A 100 7.0 89.0
C27 C23 44 O+1 vQ -650 23.0 73.0| D1 D19 44 S-1 #Q -50 3.0 93.0| D4 D25 4y V-2 +A 100 7.0 89.0
D8 D21 6¢D N -4 %9 -800 1.0 95.0| B6 B15 3NN-1 &3 -50 3.0 93.0|A16 A2 4¢ S-1 ¥K -100 2.0 94.0
C11 C29 6¢DS-4 43 -800 1.0 95.0|C31 C15 44 S-2 &Q -100 0.0 96.0|C31 C15 3v V= +A -140 0.0 96.0
- B17 51.7 - B16 37.6 - B16 37.6
19 & KKn86 Basta kontrakt 20 » D862 Basta kontrakt 21 4 K105 Basta kontrakt
Syd v KKn6 5v V =-650 Vast vKn4 4v V =-620 Nord v 954 3v OD-1100
()Y ¢ Kn2 Alla 95 NS + KD107
#D432 & ¢ v & NT #K9874 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT
4 E74 41032 N54153 «E4 49753 N7 3363 4 EKn43 4986 N8 956 6
v10987 vED43 S54153 vE8732 vKD6 S73363 vEKNn872 vK63 S 89566
+ K9 ¢+ ED108 08 9 118 10 +D1082 ¢ K74 O5 9 106 8 462 ¢ Kn94 O5 486 6
#Kn986 #E5 vV 8 8 118 10 #105 &E32 V 59 106 8 *K4 #10853 V54866
4 D95 4 KKn10 4 D72
v52 v 1095 vD10
¢ 76543 ¢ EKn63 ¢ E853
»K107 #DKn6 #EKn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D12 D14 2# V-2 ¢ 200 95.0 10| B9 B21 14 N+1 ¥K 110 95.0 1.0 A8 A3 4vDV-4 ¢+K 800 96.0 0.0
B14 B6 4v O-2 v5 200 95.0 1.0([A11 A15 24 N= ¥K 110 95.0 1.0| D4 D23 INS+1 &3 120 899 6.1
B3 B20 4v V-1 2 100 90.0 6.0 A5 Al14 2NO-1 3 100 86.0 10.0| C7 C8 INS+1 43 120 899 6.1
A4 Al2 3y V-1 ¢J 100 90.0 6.0 C9 C5 4v V-1 9 100 86.0 10.0| C9 C26 INN+1 ¢3 120 899 6.1
C22 C18 4v O-1 +4 100 90.0 6.0|Cl12 C24 24 O-1 #6 100 86.0 10.0|C17 C31 2NS= +8 120 899 6.1
D6 D15 24 N-1 &A -50 86.0 10.0 |A17 A6 3NO-1 #Q 100 86.0 10.0 |C27 C14 INN+1 3 120 899 6.1
All A15 INO= &7 -90 84.0 12.0|A18 Al 4v V-1 438 100 86.0 10.0| C1 C13 2¢ S+1 +¢2 110 68.4 27.6
B13 B1l 1¢ S-2 7 -100 81.0 15.0|C25 C10 4v V-1 46 100 86.0 10.0| D3 D21 3¢ S= +6 110 68.4 27.6
C25 C10 34 N-2 vA -100 81.0 15.0|C27 C13 3NV - LY 100 86.0 10.0| B4 B21 2¢ S+1 v7 110 68.4 27.6
A5 Al4 2¢ O+1 v2 -110 78.0 18.0| C8 C26 14 N= ¥K 80 78.0 18.0| B7 B16 3¢ N= ¢K 110 68.4 27.6
D5 D26 2NV = 46 -120 75.0 21.0|A16 A3 2¢ V= vJ -90 76.0 20.0| B8 B18 3¢ S= +¢6 110 68.4 27.6
C16 C31 2NO = &7 -120 75.0 21.0| C2 C4 14 N-1 K -100 72.0 24.0| D8 D18 2¢ S+1 vA 110 68.4 27.6
B9 B21 2v V+1 ¢J -140 70.0 26.0 |D11 D25 INS-1 4 -100 72.0 24.0| B9 B20 2¢ S+1 vA 110 68.4 27.6
Cl12 C24 2v O+1 &5 -140 70.0 26.0 |D12 D14 INS-1 2 -100 72.0 24.0 |D10 D22 2¢ S+1 vA 110 68.4 27.6
Al7 A6 2v V+1 ¢J -140 70.0 26.0|D10 D23 INV+1 &4 -120 67.0 29.0 |D11 D24 2¢ N+1 vA 110 68.4 27.6
A9 A8 INO+2 3 -150 61.0 35.0(D24 D4 INO+1 &6 -120 67.0 29.0 |D12 D26 3¢ S= &A 110 68.4 27.6
C9 C5 INO+2 7 -150 61.0 35.0| C1 C29 2v V+1 9 -140 45.0 51.0|Al6 A4 3¢ S= ©vA 110 68.4 27.6
D11 D25 INO+2 +¢3 -150 61.0 35.0| D2 D20 3v V= &9 -140 45.0 51.0|D16 D7 2¢ S+1 vA 110 68.4 27.6
Al18 Al INO+2 7 -150 61.0 35.0| B3 B20 1lv V+2 &7 -140 45.0 51.0|C23 C19 3¢ S= YA 110 68.4 27.6
B22 B4 INO+2 ¢7 -150 61.0 35.0| D3 D22 2v V+1 &7 -140 45.0 51.0|B24 B11 2¢ S+1 6 110 68.4 27.6
C27 C13 INO+2 7 -150 61.0 35.0| A4 A12 2v V+1 +9 -140 45.0 51.0|{C24 C28 3¢ N= ¢33 110 68.4 27.6
Bl B16 2v V+2 ¢ -170 48.0 48.0| D5 D26 2v V+1 46 -140 45.0 51.0|C30 C12 2¢ N+1 ¥K 110 68.4 27.6
D2 D20 2y V+2 46 -170 48.0 48.0| D6 D15 2v V+1 9 -140 45.0 51.0| B3 B19 3v V-2 ¢K 100 47.0 49.0
D3 D22 2y V+2 &2 -170 48.0 48.0 | B7 B17 2v V+1 &9 -140 45.0 51.0|A10 A9 3v V-2 +¢K 100 47.0 49.0
C6 C7 3vO+1 3 -170 48.0 48.0| B8 B19 2v V+1 9 -140 45.0 51.0 |A12 Al5 3v V-2 ¢K 100 47.0 49.0
D8 D19 2v V+2 ¢ -170 48.0 48.0 |A13 A10 2v V+1 9 -140 45.0 51.0|C20 C21 3v V-2 &Q 100 47.0 49.0
Cl7 C15 2v O+2 o7 -170 48.0 48.0|B14 B6 2v V+1 +¢9 -140 45.0 51.0|B23 B5 34 V-2 +¢K 100 47.0 49.0
C21 C3 3vO+1 7 -170 48.0 48.0|C16 C31 3v V= 49 -140 45.0 51.0|D13 D15 2¢ S= 46 90 38.8 57.2
B5 B24 INO+3 6 -180 33.0 63.0|C17 C15 2v V+1 42 -140 45.0 51.0|D17 D1 INN= #3 90 38.8 57.2
A13 A10 INO +3 ¢7 -180 33.0 63.0|D18 D1 2y O+1 &J -140 45.0 51.0|C22 C4 INS= 43 90 38.8 57.2
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Al6 A3 2NO+2 3 -180 33.0 63.0|C19 C20 2v V+1 &9 -140 45.0 51.0| B1 B15 2v V-1 ¢K 50 28.6 67.4
D16 D13 INO+3 ¢7 -180 33.0 63.0(C21 C3 3v V= a2 -140 45.0 51.0| B2 B17 24 V-1 %6 50 28.6 67.4
D18 D1 INO+3 ¢7 -180 33.0 63.0|C22 C18 2v V+1 46 -140 45.0 51.0| D9 D20 3v V-1 #A 50 28.6 67.4
C19 C20 2NV +2 46 -180 33.0 63.0|C23 C28 2v V+1 9 -140 45.0 51.0|C11 C25 2y V-1 +¢K 50 28.6 67.4
B23 B10 INO +3 &7 -180 33.0 63.0|C30 C11 2v V+1 &4 -140 45.0 51.0 |A13 All 1lv V-1 &5 50 28.6 67.4
D24 D4 INO+3 &7 -180 33.0 63.0|C32 C14 2v V+1 +9 -140 45.0 51.0 |A17 A7 24 V-1 K 50 28.6 67.4
D9 D21 INO+4 7 -210 24.0 72.0| Bl B16 3v V+1 &2 -170 13.0 83.0|A18 A2 3v V-1 ¢Q 50 28.6 67.4
C2 C4 3v O+3 &7 -230 21.0 75.0| B2 B18 1v V+3 9 -170 13.0 83.0| D6 D14 1lv V= ¢K -80 20.4 75.6
C23 C28 2v O+4 &7 -230 21.0 75.0| B5 B24 2v V+2 9 -170 13.0 83.0|B10 B22 4¢ S-1 +6 -100 18.4 77.6
B7 B17 4v V= 8 -620 16.0 80.0| C6 C7 2v V+2 9 -170 13.0 83.0| C2 C29 2v V= &Q -110 13.3 82.7
B8 B19 4v O= v5 -620 16.0 80.0| A7 A2 1lv V+3 &9 -170 13.0 83.0| A5 Al 2vV= ¢K -110 13.3 82.7
D10 D23 4v O= +¢3 -620 16.0 80.0| D7 D17 2v V+2 9 -170 13.0 83.0|C18 C16 2y V= ¢K -110 13.3 82.7
Cl1 C29 3NV +1 46 -630 9.0 87.0| D8 D19 2v V+2 46 -170 13.0 83.0|D19 D2 1lv V+1 &2 -110 13.3 82.7
B2 B18 3NO+1 ¢7 -630 9.0 87.0| A9 A8 1lv V+3 9 -170 13.0 83.0|Al4 A6 2v V+1 &T -140 7.2 88.8
C8 C26 3NO+1 49 -630 9.0 87.0| D9 D21 3v V+1 &7 -170 13.0 83.0|D25 D5 2v O+1 +3 -140 7.2 88.8
C32 C14 3NO+1 7 -630 9.0 87.0|B13 B11 1v V+3 9 -170 13.0 83.0| C3 C5 3#S-2 vA -200 2.1 93.9
A7 A2 4v O+1 v¥5 -650 2.0 94.0(B22 B4 1lv V+3 9 -170 13.0 83.0|C10 C6 2NN-2 ¥K -200 2.1 93.9
D7 D17 4v O+1 4Q -650 2.0 94.0|B23 B10 1v V+3 +¢9 -170 13.0 83.0|C15 C32 INN-2 3 -200 2.1 93.9
C30 C11 4v O+1 +3 -650 2.0 94.0 |D16 D13 3v V+2 9 -200 0.0 96.0 |B14 - 62.4
- B15 50.2 - B15 50.2| B6 B13 40%/50% 38.4 48.0
22 41093 Basta kontrakt 23 4 K1098 Basta kontrakt 24 4 E643 Basta kontrakt
Ost v 964 44 O =-620 Syd vE7 3v S =140 Vast v K5 3v N =140
oV ¢ E843 Alla ¢ 76432 Ingen ¢ 764
D85 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT
4 KDKn642 &- N2 46 34 4 D732 4« EKn654 N5 109 5 6 4 DKn108 K95 N 107 9 7 8
v10 v EK82 S14533 v 93 v KKn8 S 5 109 5 6 v 1094 v Kn632 S 107 9 7 8
62 ¢ KKn97 O 119 7 109 ¢ DKn + K10 O8 3486 ¢Kn852 ¢ EK9 036 4675
#KKn102 #E9643 vV 119 7 109 #E10984 #Kn63 V83486 &54 D107 V35455
4 E875 o- a72
v DKn753 vD106542 v ED87
+ D105 + E985 + D103
»7 »D75 »EK86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D8 D18 44 V-4 v9 400 96.0 0.0(C26 C10 3vyD S +1 #A 930 96.0 0.0 C8 C9 2NS+1 «Q 150 94.0 2.0
B9 B20 3NO-3 v6 300 93.0 30| A9 A4 34DO-2 ¢5 500 939 2.1(|Al11 A10 INS+2 8 150 94.0 2.0
C9 C26 54 0-3 ¥3 300 93.0 3.0(Al4 A7 44 O-3 +A 300 909 51(|D13 D14 INS+2 T 150 94.0 2.0
C2 C29 3NO-2 vQ 200 87.0 9.0(C18 C31 34 O-3 +A 300 909 51(C18 C31 3#S+1 v9 130 90.0 6.0
Cl1 C25 3NO-2 vQ 200 87.0 90| C4 C6 44 O0-2 92 200 84.8 11.3| D1 D16 INS+1 «Q 120 76.0 20.0
Al3 All 3NO-2 vQ 200 87.0 9.0 (A1l A10 24D O-1 #5 200 84.8 11.3| C2 C14 INS+1 T 120 76.0 20.0
B23 B5 3NO-2 vQ 200 87.0 9.0(B15 B7 34 O-2 ¥5 200 84.8 11.3| D5 D24 INS+1 &T 120  76.0 20.0
D3 D21 3NO-1 &5 100 76.0 20.0 |B16 B2 34 O-2 v6 200 84.8 11.3| B8 B17 INS+1 «Q 120 76.0 20.0
B6 B13 54 V-1 ¢A 100 76.0 20.0| C3 C29 3v S+1 +Q 170 75.6 204 | B9 B19 2NS= 4Q 120 76.0 20.0
C7 C8 34V-1 v9 100 76.0 200| C8 C9 3vy N+1 &J 170  75.6 20.4 ([B10 B21 2NS= T 120  76.0 20.0
B8 B18 54 O-1 5 100 76.0 20.0| B9 B19 2v N+2 &A 170 75.6 20.4 (D11 D23 2NS= T 120 76.0 20.0
Cl10 C6 3NO-1 vQ 100 76.0 20.0 |[A18 A3 2v N+2 #3 170 75.6 20.4|C13 C28 2NS= ¥9 120 76.0 20.0
B24 B11 3NO-1 ¥5 100 76.0 20.0|D26 D6 2v S+2 ¢Q 170 75.6 204 |A15 Al 2NS= 4] 120 76.0 20.0
C24 C28 3NO-1 +5 100 76.0 20.0 |[B10 B21 2v S+1 %8 140 68.4 27.6|D18 D2 INS+1 &5 120 76.0 20.0
A8 A3 2¢ O= ¥5 -90 67.0 29.0 (D12 D25 2v N+1 4 140 68.4 27.6 (C19 C17 2NS= T 120 76.0 20.0
D9 D20 INO= &5 -90 67.0 29.0| D1 D16 24 O-1 &5 100 50.0 46.0 (D20 D3 INS+1 T 120 76.0 20.0
B4 B21 24 V= &T -110 64.0 32.0| B3 B18 34 O-1 ¥5 100 50.0 46.0 |C21 C22 INS+1 ¥9 120 76.0 20.0
D6 D14 44 0= vQ -130 61.0 35.0| B4 B20 34 O-1 +A 100 50.0 46.0| D7 D15 3&#S= T 110 58.0 38.0
D11 D24 34O +1 ¢5 -130 61.0 35.0| D5 D24 24 O-1 v¥6 100 50.0 46.0| A9 A4 24 S+1 v4 110 58.0 38.0
B3 B19 34 V= v9 -140 53.0 43.0| B8 B17 3#V-1 ©vA 100 50.0 46.0 |B11 B23 1v S+1 4Q 110 58.0 38.0
B7 B16 34 V= 43 -140 53.0 43.0|B11 B23 24 O-1 ¥2 100 50.0 46.0 (C12 C25 3&# N= ¢A 110 58.0 38.0
Al12 Al15 34 V= v4 -140 53.0 43.0 |D11 D23 24 O-1 &5 100 50.0 46.0 D17 D8 2#S+1 45 110 58.0 38.0
D12 D26 24 V+1 T -140 53.0 43.0 |A12 A13 34 O-1 ¥5 100 50.0 46.0| B1 B14 INS= 4Q 90 44.0 52.0
C17 C31 24 V+1 43 -140 53.0 43.0|C13 C28 34 O-1 ¥2 100 50.0 46.0| B3 B18 INS= +¢A 90 44.0 52.0
D17 D1 24 V+1 v9 -140 53.0 43.0|A15 Al 34 O-1 +A 100 50.0 460 C4 C6 INS= v4 90 44.0 52.0
Al10 A9 44 O +1 &A -150 46.0 50.0 |C16 C32 34 O-1 ¥2 100 50.0 46.0| D4 D22 INS= «Q 90 44.0 52.0
D10 D22 24 V+3 &T -200 44.0 52.0|Al7 A8 24 O-1 v4 100 50.0 46.0 [A12 A13 INS= 4Q 90 44.0 52.0
Cl1 C13 3NO= v¥5 -600 32.0 64.0|D17 D8 34 O-1 +¢6 100 50.0 46.0|B16 B2 INN= &5 90 44.0 52.0
C3 C5 540= v7 -600 32.0 64.0|D18 D2 34 O-1 ¥5 100 50.0 46.0|C16 C32 INS= «Q 90 44.0 52.0
D4 D23 54 O= v5 -600 32.0 64.0|D20 D3 34 O-1 +A 100 50.0 46.0 [A1l7 A8 INS= 4Q 90 44.0 52.0
D13 D15 54 O= &7 -600 32.0 64.0(C23 C5 34 O-1 2 100 50.0 46.0|A18 A3 INS= 48 90 44.0 52.0
C15 C32 54 O= &A -600 32.0 64.0| A5 Al6 3¢ S-1 9 -100 31.7 64.3| B5 B22 14 N= A 80 34.0 62.0
Al6 A4 54 0= &A -600 32.0 64.0 D10 D21 2v N-1 #3 -100 31.7 64.3|C24 C20 1 O-1 #A 50 31.0 65.0
D16 D7 3NO= vQ -600 32.0 64.0| C2 C1l4 24 O= ¥v6 -110 18.4 77.6|D26 D6 1lv O-1 &7 50 31.0 65.0
Al7 A7 54 0= &A -600 32.0 64.0| D4 D22 24 O= 5 -110 18.4 77.6| C3 C29 2NS-1 «Q -50 19.0 77.0
D19 D2 3NV= &5 -600 32.0 64.0| B5 B22 24 O= v6 -110 18.4 77.6| B4 B20 INS-1 8 -50 19.0 77.0
D25 D5 5# 0= 4A -600 32.0 64.0| D9 D19 24 O= v4 -110 184 77.6| A6 A2 INS-1 T -50 19.0 77.0
C27 Cl14 54 O= &A -600 32.0 64.0|C11 C7 24 O= ¥2 -110 18.4 77.6| D9 D19 INS-1 «Q -50 19.0 77.0
A5 Al 4e V= v4 -620 19.0 77.0|C12 C25 24 O= +¢8 -110 18.4 77.6 |D10 D21 INS-1 «Q -50 19.0 77.0
C23 C19 44 V= +A -620 19.0 77.0 |D13 D14 24 O= v4 -110 184 77.6 |Cl1 C7 2NS-1 &Q -50 19.0 77.0
B10 B22 3NO+1 ¢3 -630 12.0 84.0|C19 C17 24 O= v2 -110 18.4 77.6 |Al4 A7 2NS-1 T -50 19.0 77.0
Al8 A2 3NO+1 &7 -630 12.0 84.0|C21 C22 24 O= +¢5 -110 184 77.6|C23 C5 3v S-1 T -50 19.0 77.0
C20 C21 3NO+1 3 -630 12.0 84.0|C24 C20 24 O= v¥6 -110 18.4 77.6 |C26 C10 3NS-1 «Q -50 19.0 77.0
C22 C4 3NO+1 45 -630 12.0 84.0|C27 C15 14 O+1 5 -110 184 77.6 |C30 C1 2NS-1 4Q -50 19.0 77.0
C30 C12 4NO= 3 -630 12.0 84.0| B1 B14 34 O= +¢A -140 4.1 91.9| A5 Al6 INO= v7 -90 8.0 88.0
Bl B15 44 V+1 ¢9 -650 4.0 92.0| D7 D15 24 O+1 +9 -140 4.1 919|D12 D25 3NS-2 v4 -100 4.0 92.0
B2 B17 44 V+1 v6 -650 4.0 92.0|(C30 C1 24 O+1 v¥5 -140 4.1 919|B15 B7 3NS-2 v4 -100 4.0 92.0
C18 C16 44 V+1 v9 -650 4.0 920 A6 A2 4vyDS-1 42 -200 0.0 96.0| B6 B24 2NS-2 4Q -100 4.0 92.0
Al4 A6 3NO+2 &A -660 0.0 96.0 |B13 - 52.5 C27 C15 INO+1 6 -120 0.0 96.0
B14 - 62.4 B6 B24 40%/60% 38.4 57.6 |B13 - 52.5
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